
Пояснювальна записка 

до проекту рішення міської ради  «Про надання згоди на прийняття 

у комунальну власність територіальної громади м. Чернігова «знахідки» – 

об’єктів (елементів) благоустрою» № 44/ VII -__ 

 

Після проведеної роботи по виявленню власників об’єктів (елементів) 

благоустрою – 5-ти  дитячих майданчиків, розташованих на території                            

м. Чернігова, виконавчими органами міської ради було встановлено, що вказані 

вище об’єкти є безхазяйними.  

Зазначені об’єкти не перебувають у державній власності та не належать 

до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської 

області, балансоутримувач їх невідомий. 

       Згідно з діючим законодавством України, в разі, якщо власник майна 

невідомий, особа, яка виявила майно (річ), набуває право власності на неї після 

спливу шести місяців з моменту повідомлення (заяви) про знахідку відповідно 

до ст. 338 Цивільного кодексу України.  

Керуючись зазначеним вище фонд комунального майна міської ради 

розмістив публікацію у газеті "Чернігівські відомості" від   23.01.2019  року               

№ 4 (1453). 

 На протязі 6 місяців власника майна не було знайдено. Після спливу 

шестимісячного терміну зазначені вище обєкти, підлягають прийняттю  у 

комунальну власність територіальної громади м. Чернігова, за згодою сесії 

міської ради.  З  метою належного утримання,  технічного обслуговування та 

ремонту вказані вище дитячі майданчики  приймаються у комунальну власність   

з подальшою  передачею у господарське відання комунальним підприємствам 

міста, після проведення незалежної оцінки. 

 Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

Цивільним кодексом України  фондом комунального майна міської ради 

підготовлено проект рішення на розгляд чергової сесії Чернігівської міської 

ради. 

 

 

Голова фонду комунального 

майна міської ради                                                                                  О. ЄПІНІН 


